Отчет главы Новогеоргиевского сельсовета за 2016 год.

Уважаемые односельчане!

Представляю вашему вниманию отчет работы администрации Новогеоргиевского сельсовета за 2016 год.

В настоящее время, на основании Закона Амурской области №48 ОЗ от 04.06.2012г. «Об объединении Новогеоргиевского, Актайского, Свободнотрудского сельсоветов в Шимановском районе и внесении изменений в Закон Амурской области «Об установлении границ и наделении соответствующим статусом муниципального образования Шимановского района и муниципальных образований в его составе», в состав Новогеоргиевского муниципального образования входят населенные пункты: Актай, Свободный Труд, Новогеоргиевка. Численность населения по состоянию на 01.01.2017 года составляет 755 человек, из них : пенсионеры — 232, в трудоспособном возрасте 381, дети до 18 лет — 143. На территории Новогеоргиевского сельсовета расположены объекты:

- 1. Администрация Новогеоргиевского сельсовета,
- 2. Пожарный пост,
- 3. СПК «Новогеоргиевский»,
- 4. ООО «АгроСевер-3»,
- 5. ГБУ Амурской области «Шимановское лесничество»
- 6. БМОУ « Новогеоргиевская СОШ»,
- 7. МДОКУ детский сад с. Новогеоргиевка.
- 8. Филиал ГБУЗ Амурской области «Шимановская городская больница» участковая амбулатория села Новогеоргиевка.
 - 9. МБУК «Культурно-досуговое объединение»,
 - 10. отделение связи «Почта России»,
 - 11. Комплексно-приемный пункт,
 - 12. Подстанция «Амурэнерго»,
 - 13. Ветеринарный участок,
 - 14. Отделение телефонной связи.

- 15. Филиал сельский дом культуры с.Актай
- 16. Филиал сельский дом культуры с.Свободный Труд

На территории сельсовета осуществляют свою деятельность индивидуальные предприниматели.

Администрацией сельсовета ведется определенная работа по решению вопросов местного значения, закрепленных Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее закон) В период работы в условиях Закона особое внимание уделялось правовому обеспечению деятельности органов местного самоуправления. Устав Новогеоргиевского сельсовета в новой редакции принят решением сельского Совета народных депутатов №103 от 03.11.2014года, зарегистрирован в министерстве юстиции Российской Федерации по Амурской области. В связи с изменениями в действующее законодательстве ведется постоянная работа по внесению в Устав изменений и дополнений.

С 2014года полномочия по организации исполнения бюджета и контролю за его исполнением переданы на районный уровень.

По состоянию на 01.01.2017 года задолженности по выплате заработной платы и коммунальным услугам нет. Говоря о бюджете сельского поселения, я должна подчеркнуть, что он является дотационным. Это означает, что тема собираемости налогов поселения лежит в основе рассмотрения всех вопросов по выделению дополнительных денежных средств сельскому поселению бюджетами вышестоящих уровней для решения социально значимых проблем. Поэтому администрация Новогеоргиевского сельсовета принципиально подходит к анализу задолженности каждого жителя поселения.

В соответствии с пунктом 3 статьи 14 следует отметить, что администрацией сельсовета проводится работа по оформлению права собственности на объекты муниципального имущества. На сегодняшний день в реестре муниципальной собственности

Новогеоргиевского сельсовета числится:

- 1 муниципальное учреждение за которыми закреплён 1 объект недвижимости на праве оперативного управления, (здание Актайской администрации) 51 объектов движимого имущества и 1 транспортных средств.
- 20 объектов недвижимого имущества, составляющих казну муниципального образования Новогеоргиевский сельсовет;
- 94 земельных участков, из них: 19 участков закреплены на праве постоянного (бессрочного) пользования за муниципальными учреждениями, 2 (котельные) участка сданы в аренду арендаторам объектов недвижимости, расположенных на данных участках.
- 17 объектов муниципального движимого имущества, стоимостью до 100 тыс.руб, составляющих казну муниципального образования Новогеоргиевский сельсовет.

По состоянию на 01.01.2017г. оформлено право муниципальной собственности муниципального образования Новогеоргиевский сельсовет на 26 объекта недвижимости и на 94 земельных участка, включённых в реестр муниципальной собственности, что составляет 70% от общего количества объектов недвижимости, включённых в Реестр муниципальной собственности.

Оформлено право муниципальной собственности на все 16 дорог местного значения.

На территории Новогеоргиевского сельсовета услуги теплоснабжения бюджетной сфере оказывает единая теплоснабжающая организация ООО «Ушаковское».

Согласно Закону в части организации теплоснабжения населения и бюджетной сферы в границах Новогеоргиевского сельсовета, администрацией сельсовета в отопительный

период предоставлялась информация в ЕДДС Шимановского района о фактических остатках угля на котельных поселения, о соблюдении температурного графика в бюджетных учреждениях.

Администрацией Новогеоргиевского сельсовета заключен договор оказания услуг по выполнению работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования и исскуственных сооружений на них с обществом с ограниченной ответственностью СМУ-28. Осуществлялись мероприятия по профилированию дорог, ямочному ремонту. Большой объем благоустроительных работ выполняется посредством субботников. Отдельное спасибо хочется сказать директору ООО «АгроСевер-3» А.Б.Аношкину за предоставленную технику для подвоза песка на сельское кладбище, вывоза мусора.

Администрацией Новогеоргиевского сельсовета согласно договора с ООО инновационного- внедренческим центром «Энергоактив» разработан проект Генерального Плана на сумму 250.000руб,

Проблемой является отсутствие на территории муниципального образования специальной техники, отсутствие электромонтера — поэтому смена сгоревших лампочек происходит по договору.

Принято Решение Новогеоргиевского сельского Совета народных депутатов №11 от12.04.2012г. «Об утверждении Правил благоустройства и содержания территории Новогеоргиевского сельского поселения Шимановского района Амурской области». Освещены все улицы, всего установлено по поселениям 86 светильников, в настоящее время проводим замену всех электролампочек на энергосберегающие. Всего на обслуживание уличного освещения в 2016 году израсходовано 174.940.00, в том числе установка опор и освещение парка у памятника..

В 2016 году мы приобрели детские спортивные площадки для всех трех поселений на сумму 297.000руб, заказаны и установлены ворота на гараж, израсходовано 18.010 руб, на ремонт гаража потрачено 133.000руб.

Приобретен насос на котельную села Новогеоргиевка на сумму 51200руб.

В целях предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в бюджете поселения создан резерв денежных средств в размере 5 тыс. рублей. Администрацией ведется ежедневный мониторинг ситуации с докладом в Единую диспетчерскую службу района.

В поселениях сельсовета установлены три оповещательных устройства, подающих сигнал о чрезвычайной ситуации, три электромегафона, имеются 4 рынды, 3 пожарных резервуара, 3 вертолетных площадки. Ежегодно проводим испытания водоемов. Приобретено 2 новых воздуходувки, 5 РЛО и ремкомплекты к ним на сумму 88.800руб.

На территории поселения имеется пожарный пост, укомплектованный следующей техникой: двумя пожарными автомобилями, одним оперативным автомобилем, трактором. Созданы три пожарных дружины Администрацией сельсовета ежегодно принимается ряд нормативных документов по данному вопросу. Ежегодно проводятся проф. отжиги, очистка территорий от сухой растительности, устройство и обновление минерализированных полос. В 2016 году на опашку сел силами Шимановского лесхоза израсходовано 68.359-59тыс.руб

В настоящее время торговое обслуживание осуществляют 3 магазина смешанных товаров индивидуальных предпринимателей, что для сельсовета недостаточно Ситуация на потребительском рынке стабильная, сохраняется насыщенность торговой сети основными продуктами питания и социально-значимыми товарами.

Услуги связи жителям муниципального образования предоставляют Ростелеком, Почта России, операторы сотовой связи МТС. Проводятся работы по установке нового более современного оборудования стационарной связи. Существует проблема: при отключении электроэнергии в селе пропадает сотовая связь. Большая проблема со связью в селе Актай, там нет сотовой связи, имеется таксофон, но он практически всегда неисправен, имеется один телефон на все село, который находится в сельсовете, интернет отсутствует.

В соответствии с Законом в поселении обеспечивается организация и осуществление культурного обслуживания населения. Администрация Новогеоргиевского сельсовета является учредителем Муниципального бюджетного учреждения культуры «Культурнодосугового объединения», созданного в 2012 году. Работа по обеспечению названых полномочий осуществляется вышеназванным учреждением, в состав которого входят филиал сельский дом культуры с. Свободный Труд и филиал сельский клуб с. Актай. В 2016 году произведен ремонт и установка окон на сумму 142.850руб.

Работа ведется в соответствии с планами. В 2016 году было проведено 185 мероприятий с общим охватом 3383 жителей. В том числе для детей 91, на платной основе – 52. Платные мероприятия позволили заработать 26860

рублей. С 2015 года при МБУК «КДО» с.Новогеоргиевка работает танцевальная группа «Радость». Мы приобрели концертные костюмы для вокальной группы «Ивушки», планируем обновить костюмы ансамблю «Радость».

В платные услуги входит проведение дискотек как для взрослых, так и для детей, также предоставление зрительного зала для проведения мероприятий в аренду.

На базе учреждений культуры работают 4 формирования:

- клуб по интересам «Хозяюшка» Новогеоргиевка)
- семейный клуб «Гармония»-(Новогеоргиевка)

Кружок «Мелодия души»)

- театрализованный кружок «Витраж» (Новогеоргиевка)

- кружок «Мастерилка»

Анализируя работу за прошедший год, хочется отметить, что в 2016 году учреждение культуры работало над достижением поставленных целей: организовать досуг различных категорий населения через разнообразные формы проводимых мероприятий. Приобщение населения к национальным и государственным ценностям

Большое внимание уделяется организации досуговой занятости детей в летний период. На базе учреждений культуры в летнее время работали досуговые площадки ориентированные на пропаганду здорового образа жизни, в ее рамках проведены спортивно-развлекательные мероприятия, соревнования, профилактические беседы, диспуты и т.п. В 2016 году было проведено 209 мероприятий, на которых присутствовало 3858 зрителей, 625 участников. Из них было проведено для детей до 14 лет 77 мероприятий, присутствовало 1216, участников- 168.

Спортивная база села включает в себя — школьный спортзал и стадион, отвечающей всем требованиям, в зимнее время года заливается каток для проведения зимних видов спорта. Ежегодно проводится сельская спортакиада, в которой принимают активное участие жители села, за что я им благодарна.

Удельный вес населения, систематически занимающегося физической культурой, значительно вырос. Остается ряд проблем, решение которых позволит повысить показатели эффективности в сфере спорта и физической культуры- отсутствие методиста по физической культуре и спорту, учитель школы в силу своей загруженности, просто не в состоянии организовать работу вне уроков и вне школы.

По итогам 2015 года наш сельсовет второй год подряд награжден дипломом за 1 место в районном конкурсе за лучшую организационную работу среди сельских муниципальных образований Шимановского района.

В 2016 году отремонтирована дорога до сельского кладбища в селе Свободный Труд, установлена там же новая изгородь на сумму 36890-00 руб.

Впереди у нас много планов: установить детские площадки в поселениях, 2 лавочки в парке у памятника в селе Новогеоргиевка, 1 лавочку у памятника в селе Свободный Труд. Произвести замену дверей в зданиях администрации села Новогеоргиевка, МБУК «КДО», сельский Дом Культуры в селе Свободный Труд. Поменять изгородь в селе Свободный Труд перед зданием сельского Клуба. Приобрести музыкальную аппаратуру в дом культуры села Актай, Новогеоргиевка. еще много добрых дел.

Очень хочется, чтобы все жители нашего муниципального образования жили достойно, чтобы наши сёла стали еще красивее, чище, чтобы к нам приезжали в гости и оставались жить у нас!

Дорогие односельчане! Я говорю спасибо всем за мудрость и терпение, спасибо за поддержку и понимание!